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КІБЕРЗАХИСТ

RSA на ринку Identity Governance and Administration
інновації, гнучкість та надійність 
для глобального бізнесу

У динамічному світі кібербезпеки та управління 
ідентифікацією RSA продовжує зміцнювати 
свої позиції як ключовий гравець на ринку 

Identity Governance and Administration (IGA). 
Аналіз звітів KuppingerCole Leadership Compass 
за 2020 та 2024 роки демонструє, що RSA не 
лише адаптується до змін ринку, але й активно 
формує його майбутнє через інновації та стратегічні 
рішення, задовольняючи потреби найвимогливіших 
клієнтів у різних галузях.

Єдина платформа  
RSA Unified Identity Platform

Центральним елементом стратегії RSA стала 
консолідація свого портфоліо в єдину платформу — 
RSA Unified Identity Platform (UIP). Ця платформа 
об’єднує функціонал трьох попередніх продуктових 
ліній: ID Plus, SecurID та Governance & Lifecycle, 
пропонуючи клієнтам комплексне рішення для 
управління ідентифікацією, доступом та життєвим 
циклом облікових записів.

Гнучкість архітектури —  
ключ до універсальності

Ключова перевага RSA UIP — це гнучкість 
архітектури. Платформа може бути розгорнута в 
трьох основних конфігураціях:

 � On-premise: для організацій, які потребують 
повного контролю над даними та інфраструктурою;

 � хмарна: для компаній, які прагнуть 
скористатися перевагами хмарних технологій;

 � гібридна: оптимальне рішення для організацій, 
які хочуть поєднати безпеку on-premise систем 
з гнучкістю хмарних сервісів.

Це особливо важливо для великих підприємств 
з складною IT-екосистемою, де поступовий пере-
хід до хмарних технологій може бути оптималь-
ним рішенням.

Інновації в сфері управління 
ризиками: RSA Risk AI

Значним технологічним проривом для RSA 
стало впровадження RSA Risk AI – компонента, 

що використовує штучний інтелект та машинне 
навчання для аналізу та управління ризиками. Ця 
технологія суттєво розширила можливості плат-
форми, додавши інтелектуальне виявлення ано-
малій, ризик-орієнтований контроль доступу та 
передбачувальну аналітику.

Різноманітність автентифікаторів —  
зручність для користувачів

RSA пропонує широкий спектр автентифікаторів, 
включаючи програмні та апаратні токени, біоме-
тричні методи, push-повідомлення, SMS та інте-
грацію з національними системами електронної 
ідентифікації. Такий вибір надає користувачам 
значну зручність у використанні багатофакторної 
автентифікації (MFA), дозволяючи вибрати най-
більш підходящий метод залежно від ситуації та 
вимог безпеки.

Екосистема готових конекторів
RSA значно розширила кількість готових 

конекторів до систем сторонніх виробників, що 
дозволяє швидко інтегрувати UIP з існуючою 
інфраструктурою, включаючи хмарні сервіси, системи 
управління персоналом, CRM та ERP системи.

Популярність у ключових галузях
Рішення RSA користуються особливим по-

питом у кількох ключових секторах економіки:
 � фінансова сфера: банки, страхові компанії 

та інвестиційні фірми цінують RSA за високий 
рівень безпеки, відповідність регуляторним 
вимогам та здатність захищати чутливі фінансові 
дані;

 � виробництво: підприємства виробничого 
сектору вибирають RSA для захисту своїх 
інтелектуальних активів, управління доступом до 
промислових систем управління та забезпечення 
безперервності бізнес-процесів;

 � державний сектор: урядові організації 
та державні корпорації довіряють RSA 
захист критично важливої інфраструктури та 
конфіденційних даних. RSA UIP забезпечує 

високий рівень безпеки, необхідний для захисту 
національних інтересів, одночасно підтримуючи 
складні організаційні структури та суворі вимоги 
до звітності.

Виклики та перспективи
Незважаючи на сильні позиції, RSA стика-

ється з рядом викликів, включаючи зростаючу 
конкуренцію з боку нативних хмарних рішень 
та необхідність балансувати між інноваціями 
та підтримкою legacy-систем. Для подолання 
цих викликів RSA активно інвестує в розвиток 
хмарних та гібридних розгортань UIP, вдоско-
налення можливостей безперервної автенти-
фікації та авторизації, а також розширення 
можливостей аналітики та візуалізації.

Аналіз динаміки розвитку RSA на ринку IGA 
показує, що компанія успішно адаптується до 
мінливих умов ринку, пропонуючи гнучке, ін-
новаційне рішення, яке може бути адаптоване 
до різноманітних потреб організацій. Гнучкість 
архітектури, широкий вибір автентифікаторів 
та потужні можливості управління ризиками 
роблять RSA UIP привабливим вибором для 
організацій різного масштабу та галузей, осо-
бливо у фінансовому секторі, виробництві та 
державному управлінні.

З огляду на поточну динаміку та сильні 
сторони платформи, RSA має всі шанси не 
лише зберегти, але й посилити свої позиції 
на ринку IGA в найближчі роки. Подальший 
успіх компанії залежатиме від її здатності 
продовжувати інновації, особливо в галузі 
штучного інтелекту та машинного навчання, 
а також від швидкості адаптації до нових 
технологічних трендів та регуляторних вимог, 
зберігаючи при цьому свої високі етичні 
стандарти та відданість комплаєнсу.
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Хакери навчились обходити 
багатофакторну автентифікацію, 

тому для захисту потрібен комплекс 
інструментів управління обліковими даними.




